              OHLÉDNUTÍ ZA ROKEM 2008 Z VILLY VALLILY 
Listopadový nesmělý sněhový poprašek připomněl nástup zimy na České Sibiři a zároveň blížící se konec roku - tentokrát roku 2008. 
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Život v komunitním domě Villa Vallila již pulzuje 8 let. 
V současnosti zde žije 8 obyvatel, kterým je poskytovaná služba chráněného bydlení. 
Během roku odešly z Villy obyvatelky Šárka a Jana a na jejich místa nastoupili noví obyvatelé - Pavlína a Milan N. Mnoho dalších lidí přijíždělo během celého roku na velmi žádané respitní pobyty v rámci odlehčovací služby. 
I někteří asistenti se v tomto roce vyměnili - v červnu nastoupil nový asistent Václav a v říjnu asistentka Ivana. Dlouholetá vedoucí domu Monika se provdala a v listopadu se jí narodila krásná holčička Marijánka. Na funkci vedoucí domu nastoupila asistentka Tamara. 

V červnu se uskutečnil krásný benefiční koncert na podporu Villy, který uspořádala Filharmonie Hradec Králové v Praze v kostele Šimona a Judy. Z této akce máme vždy velikou radost a je vzpruhou a podporou do všeho dalšího úsilí.
V létě odjížděli někteří obyvatelé ke svým příbuzným, další jeli na tábor nebo na puťák. 

Plánovaná akce fasáda se opět neuskutečnila z důvodu nedostatku finančních prostředků a tak sbíráme a doufáme dále. Už by to ten dům ale velmi potřeboval !

V obci Červený Újezd se klienti s radostí zapojují do různých aktivit. Nejvíce Milan, slavný herc, který si zahrál ve hře Dalskabáty, hříšná ves spolu s místním ochotnickým spolkem.
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Reliéf plastiky na domě stále připomíná pádící čas, jak to pan František Bílek kdysi do kamene vytesal
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Mirek je trochu ometá a ukazuje, jak pádí čas …
Práce je denní součástí života ve Ville. Klienti jsou vedeni k pracovní samostatnosti 
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Brigáda skupiny TAMJDEM pracovala navzdory sněhu a mrazu až se z nich kouřilo.
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